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COMUNICADO DE PRENSA
Santiago, jueves 19 de octubre 2023






Superintendencia informa sobre audiencia de presentación de ofertas técnicas y económicas para la comuna de Natales 

La Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) informa que en la audiencia de presentación de ofertas técnicas y económicas que se efectuó hoy, en el marco del proceso de otorgamiento de un permiso de operación de casinos de juego para la comuna de Natales, se presentó un proyecto, que corresponde a Casino Patagonia S. A.

Tras la llegada de los asistentes a las dependencias de la Superintendencia de Casinos de Juego, en la comuna de Santiago, ante la presencia de la Notaria Renata González, de la 23° Notaría de Santiago, en su calidad de Ministro de Fe, y luego del registro de los asistentes y del cierre de las puertas del salón a las 10:00 horas, la sociedad interesada hizo entrega de su oferta económica al abogado de Gabinete de la Subsecretaria de Turismo, Francisco Muñoz Ruz, delegado para dichos efectos por la Subsecretaria de esa cartera en su calidad de Consejera del Consejo Resolutivo de la SCJ. 

Una vez recibida la oferta económica, sellada y firmada por el representante legal de la sociedad postulante, el representante de la Subsecretaria de Turismo, encargado de su custodia hasta la audiencia de apertura de dichas ofertas, la depositó en un sobre con sello inviolable en una caja de seguridad de Banco Estado.

Luego de la recepción del proyecto postulante comienza la etapa de Evaluación de la Oferta Técnica, la que concluirá en un plazo máximo de 120 días. 
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